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1.- Zerga politikaren erabilera langabezia jaistekontzionamendua eta
ondorioak azaldu. (2 puntu)

2.- Enpresa batek produktu bat ekoizten du hokaktuekin: eraikinaren
alokairua 10.000 €, beste kostu finkoak 5.000 € etatate bakoitzeko
kostu aldakorra 5 €. Produktuaren salmenta-predida€koa izanik,
kalkulatu errentagarritasun ataria eta egin iryoikagrafikoa . (2 puntu)

3.- Ondorengo ataletatik, lau aukeratu eta labazkidu (4 puntu)
- Merkatu kuota
- Marketing mix
- Enpresaren finantzaketa iturriak
- Biltegiko lehengaien eskaera puntua
- Biztanleria aktiboa

4.-  “XX" enpresaren balantzetik ateratako informazhonakoa da:
Ibilgetua 15.000
Izakinak 5.000
Bezeroak 2.000
Bankuak 3.000
Kapitala 5.000
Epe luzerako maileguak 2.000

Epe laburrerako maileguak 18.000

Ondare-egitura orekatua da?. Zergatik? (puntu 1)
Enpresak, zer egin dezake ondare-egitura orekazghuntu 1)
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1.- Utilizacién de la politica fiscal para redueirdesempleo. Explicar el
funcionamiento y las consecuencias (2 puntos)

2.- Una empresa fabrica un producto con los sigeseoostes: alquiler de
la edificacion 10.000 €, otros costes fijos 5.000ddste variable unitario 5
€. Siendo de 10 € el precio de venta del produmtgular el umbral de
rentabilidad y representarlo graficamente. (2 psinto

3.- De entre los siguientes apartados, elegir cuatrdesarrollarlos
brevemente:

- Cuota de mercado
Marketing mix
Fuentes de financiacion de la empresa
Punto de pedido de las materias primas de almacén
Poblacion activa

4.- La informacion extraida del balance de la @spr“XX” es la

siguiente:

Inmovilizado 15.000
Existencias 5.000
Clientes 2.000
Bancos 3.000
Capital 5.000
Préstamos a largo plazo 2.000
Préstamos a corto plazo 18.000

¢ Existe equilibrio patrimonial? ¢ Por qué?
¢, Qué puede hacer la empresa para equilibrar siciitupatrimonial?



